



17 июня по окончании Божественной литургии на территории воскресной школы храма святого благоверного князя Александра Невского состоялось родительское собрание. В этот раз собрание проходило под руководством помощника настоятеля по патриотическому воспитанию детей и молодежи Середы Сергея Анатольевича. Темой собрания стала поездка по местам боевой славы обороны полуостровов Средний и Рыбачий (Мурманская область). Цели поездки: духовно-нравственное развитие подрастающего поколения, сохранение исторической памяти, физическое развитие подростков, воспитание любви к Отечеству. Родителям был озвучен список необходимых документов и вещей, представлен путь передвижения ребят до полуостровов, проведена лекция по технике безопасности. В следующее воскресенье Сергей Анатольевич пообещал показать мастер-класс по собиранию походного рюкзака.

